
Пловдив, бул. „Христо Ботев” 82
032/62-87-21; 0887/92-34-86; 0896/84-44-43

Дата на тръгване Цена

Няма налични дати!

Детайли по програмата

ПОМПЕЙ - АМАЛФИ – ПОЗИТАНО - НЕАПОЛ

 

ПРОГРАМА

1 Ден

На 30.10.2025 г. в 12.35 ч. - отпътуване с полет София-Неапол на авиокомпания Wizz Air. Пристигане в
Неапол в 13.20 ч.

Трансфер от летището до археологически парк Помпей, където в продължение на около 3 часа ще можете
да се докоснете до едно от най-трагичните и най-зрелищни исторически събития в човешката история с
помощта на местен екскурзовод с български език. Обиколката започва в около 14.30 ч. Необходимо е
ползването на слушалки, които се заплащат предварително.

В древността Помпей е бил проспериращ и кипящ от живот град в Римската империя - културен център,
разположен на значим търговски кръстопът и издигнат върху плодовити земи, идеални за земеделие.
Разцветът му рязко достига своя край след опустошително бедствие - през 79 г. н.е. вулканът Везувий
изригва със страховита мощ, заравяйки Помпей, заедно със заобикалящите го вили и други градчета, с 4 - 6
метра вулканична пепел, а температура от до 250 градуса по Целзий залива всичко в радиус от 10
километра. Трагедията е презервирала този период от историята на Римската империя в единствена по
рода си картина, устояла на времето повече от две хилядолетия - впечатляващо съхранени сгради,
предмети от бита и останките на загиналите при изригването като каменни скулптури безмълвно разказват
за живота на древен Помпей на посетителите, които се стичат от цял свят, за да ги зърнат с очите си.

Помпей - Неапол - Амалфи -
Позитано
Оферта: 00153
Дестинация: Неапол, Италия
Транспорт: Самолет
Престой: 4 дни / 3 нощи



В 17.00ч. трансфер до хотела в град Massa Lubrense, провинция Неапол, регион Кампания, Сорентски
полуостров. Настаняване в хотел 3*. Свободно време. Нощувка /1/.

 

2 Ден

31.10.2025 г. започва със закуска. От 08.30 ч. - целодневна екскурзия по Амалфийското крайбрежие с
местен екскурзовод с български език, в която ще посетите живописните Позитано и Амалфи.
Задължително за групи по време на обиколките е ползването на слушалки, които се заплащат
предварително.

Красотата на Позитано пленява още преди да сте навлезли в пределите му. Ще спрете за фотопауза на
панорамна площадка със спиращ дъха изглед към селцето – китни къщурки, кацнали нагоре по скалист
терен над тихи вълни. Градацията от лазурното море и сребристите плажове нагоре към пъстроцветните
сгради, над които се извисява пищна зеленина, изгражда класическа средиземноморска сцена, сякаш
излязла от картичка. Отблизо Позитано е също толкова впечатляващ, с древна история и богатство от
местни легенди.

Денят продължава с тур на Амалфи, най-старата от четирите морски републики на средновековна Италия.
Намира се в сърцето на Амалфийското крайбрежие - обект на ЮНЕСКО, който от своя страна е кръстен
именно на това градче. Стъпаловидно разположените му здания са сгушени в обятията на възхитителен
залив - защитени от тучните гори на планината Монти Латари в гръб и безмерната морска шир на преден
план. Тук можете да видите древноримски разкопки редом с охранителни кули и емблематичната
средновековна катедрала „Свети апостол Андрей“. Самата катедрала е истинско творение на
архитектурата, съчетаващо в себе си арабско-нормандски, готически, ренесансови и барокови стилови
елементи.

Свободно време в Амалфи. Връщане в хотела. Нощувка /2/.

 

3 Ден

На 01.11.2025 г. – закуска, последвана от целодневна екскурзия до Неапол от 08.30 ч. с включена
туристическа програма местен екскурзовод на български език. Необходимо е ползването на слушалки,
които се заплащат предварително.

Панорамната обиколка на Неапол ще ви отведе до Кралския дворец, построен за испанските вицекрале
през 17 век; покрай кметството, галерията „Умберто I” и операта „Сан Карло“ – център за любителите на
музиката в Европа в продължение на цели два века, площад „Плебишито“ и романтичното и атмосферично
неаполско крайбрежие.

Свободно време в Неапол или туристическа програма по желание и срещу допълнително заплащане – за
целта ще е необходимо ползването на градски транспорт, който се заплаща допълнително на място.

Вечерта – завръщане в хотела край Соренто. Нощувка /3/.

 

4 Ден

На 02.11.2025 г. в 09.15 ч. - трансфер до летище Неапол и регистрация за полет за София.



Цената включва
Самолетен билет София-Неапол-София с авиокомпания Wizz Air, с включен ръчен багаж с максимални
размери 40x30x20 см;
Транспорт летище-хотел-летище;
3 нощувки със закуски в хотел 3* в района на Соренто;
Полудневна екскурзия до Помпей с местен екскурзовод с български език (без включена входна такса
за обекта);
Целодневна екскурзия до Амалфи и Позитано с местен екскурзовод с български език;
Целодневна екскурзия до Неапол с местен екскурзовод с български език;
Медицинска застраховка “Помощ при пътуване” с покритие 10,000 EUR за лица до 63 г.
(включително);
Водач от агенцията.

Цената не включва
Задължително предплащане: Входна такса за Помпей - 22 EUR;
Задължително предплащане: Наем на слушалки за добро чуване на гид беседата - 3.50 EUR на ден;
Курортна такса - 3 EUR на ден;
Други опции за багаж в самолета:

Чекиран багаж до 10 кг (в двете посоки) - 125 BGN (цената подлежи на препотвърждение);
Чекиран багаж до 20 кг (в двете посоки) на турист - 185 BGN (цената подлежи на
препотвърждение).

Priority boarding, в двете посоки - 159 BGN;
Настаняване в единична стая - 240 BGN;
Входни такси за посещаваните обекти;
Доплащане за завишена застрахователна премия за лица над 64 г. (включително) - доуточнява се при
резервация;
Застраховка “Отмяна на пътуване”;
Горивна такса;
Разходи от личен характер;
Ползване на градски транспорт;
Прояви, посещавани по желание.

Условия на програмата
Условия за заплащане на екскурзията

Депозит 30% - при записване за редовната програма;
Доплащане на останалата част от сумата - до 20 дни преди дата на отпътуване.

 

Необходими документи

За възрастни: Валидна лична карта или валиден международен паспорт. При безсрочна лична карта
е необходимо да е с валидност от не повече от 10 години от датата на издаване.



За деца до 18 години: Валидна лична карта или валиден международен паспорт, както и
нотариално заверена декларация от непътуващия/те родител/и (оригинал и копие) и копие от акта за
раждане.

 

Допълнителни условия

Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 20 туристи.
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 10 дни преди датата на отпътуване.
Агенцията си запазва правото на промени при изпълняване последователността на програмата.
Заплащането на входна такса за Помпей и за ползване на слушалки по време на обиколките
е задължително да се извърши още при резервацията на пътуването
Записването за допълните екскурзии е задължително да се извърши още при резервацията
на пътуването.
Желанието за посещение на всеки един от обектите се заявява и заплаща при резервацията
на пътуването.
Допълнителни визови, паспортни и санитарни изисквания: няма.
Програмата не е подходяща за лица с ограничена подвижност и инвалиди.

 

Условия за анулация и промени

До 30 дни преди датата на отпътуване – без неустойка;
От 29 до 20 дни – 30% от общата стойност на пътуването;
От 19 до 10 дни - 75% от общата стойност на пътуването;
Под 10 дни – цялата дължима сума за пътуването.

 

Входни такси за посещаваните обекти

Помпей - 22 EUR;
Слушалки по време на екскурзиите (задължителни за туристически групи) - 3.50 EUR на ден.

 

Условия

Входните такси за посещаваните обекти, допълнителните екскурзии и слушалките се заплащат
предварително при записване.
Входна такса за инвалиди се признава само срещу международна карта от Съюза на инвалидите и
според степен на инвалидност. Необходимо е да се предостави при записване за екскурзията.
Входна такса за ученици и студенти се признава само срещу официален документ, удостоверяващ
статута им на такива.
Входните такси са актуални към дата 09.06.2025г.
Входните такси подлежат на корекция по преценка на съответния обект.

 

Допълнителна информация



Валута

Италия - Евро: 1 BGN = 0.5112 EUR

 

ВИА ОРБИТА ПЛОВДИВ ООД притежава удостоверение за туроператор РК/ - 01 – 77 61.

Туристическа агенция Виа Орбита - Пловдив си запазва правото да променя условията по програмите.
Необходимо е да се запознаете с "Общите условия", както и информацията от раздел "Често задавани
въпроси", публикувани на сайта на туристическа агенция Виа Орбита – Пловдив: www.viaorbita.bg
При въпроси, не се колебайте да се свържете с нас на посочените телефони или на
orbitareservation@gmail.com. Работно време: 09:00 – 18:00 (пон.- пет.)


